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ДИСЦИПЛІНА 
«ПРАВОВІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ» 
 
Анотація. Навчальна дисципліна «Правові та організаційні засади євроінтеграції України» 
належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує професійний 
розвиток аспіранта та спрямована на набуття знань щодо формування та реалізації державної 
євроінтеграційної політики. Закріплений в Конституції України стратегічний європейський та 
євроатлантичний зовнішньополітичний курс об’єктивно зумовлений усвідомленням історичної 
належності України до європейської цивілізації та визнанням європейської ідентичності 
Українського народу, прагненням імплементувати європейські ліберальні цінності, принципи, 
норми і стандарти життя. Євроінтеграція передбачає забезпечення адаптації національного 
законодавства до актів права Європейського Союзу задля розбудови правової держави, 
забезпечення верховенства права, викорінення корупції, ствердження принципів належного 
врядування, надання якісних публічних послуг, забезпечення високого рівня добробуту та 
соціальної захищеності громадян, стабілізації національної економіки на ринкових і 
конкурентних засадах, збереження чистого довкілля, створення інклюзивного та безпечного 
публічного простору, забезпечення високої якості харчових продуктів тощо. Виняткова 
важливість навчальної дисципліни полягає у вивченні витоків євроінтеграційного процесу, 
первинного та вторинного законодавства Європейського Союзу, системному осмисленні 
організаційно-правових засад євроінтеграції, з’ясуванні ефективності вжитих уповноваженими 
центральними органами виконавчої влади євроінтеграційних заходів, визначенні пріоритетних 
напрямів євроінтеграційної діяльності у контексті підготовки України до вступу в Європейський 
Союз. Необхідність поглибленого вивчення правових та організаційних засад євроінтеграції 
України у першу чергу полягає в поглибленні знань щодо основних аспектів євроінтеграції, 
набутті спроможності ефективної участі у публічному адмініструванні на засадах європейської 
концепції належного врядування, виокремленні євроінтеграційної компоненти наукового 
дослідження, формуванні здатності участі у фаховому та суспільному євроінтеграційному 
дискурсі.  
Кількість кредитів: 4 
Викладач: Проневич Олексій Станіславович, д.ю.н., професор. Профіль викладача: 
https://docs.google.com/document/d/1OLxSnhdawdrR_DbhW1gl7LxdtKoANiK8Y43D-
nqOvDY/edit#heading=h.gjdgxs 
Мета навчальної дисципліни: Навчальна дисципліна спрямована на поглиблення знань 
аспірантів щодо доктрини європейської інтеграції, правових та організаційних засад 
євроінтеграції України, стану адаптації вітчизняного законодавства до актів права 
Європейського Союзу у контексті виконання зобов’язань відповідно до Угоди про асоціації між 
Україною та ЄС, а також спектру практичних проблем у євроінтеграційній царині та 
оптимальних шляхів їх вирішення 
Попередні вимоги:  

1. Аспірант повинен знати основи доктрину євроінтеграції, стан легального 
закріплення євроінтеграційного курсу державно-правового будівництва у вітчизняному 
законодавстві, позитивний досвід євроінтеграційної діяльності окремих держав Східної та 
Центральної Європи, базові положення європейського «м’якого права», що закріплюють 
примат суб’єктивних прав та законних інтересів приватних осіб. 

2. Аспірант повинен вміти здійснювати комплексний аналіз норм міжнародно-правових 
актів, національного та зарубіжного законодавства, практики Європейського суду з прав 
людини, виявляти законодавчі лакуни та управлінсько-правові колізії. 

3. Аспірант повинен  володіти навичками складання локальних нормативних актів та 
інших видів юридичних документів, у тому числі позовних заяв, скарг щодо порушення прав та 
свобод людини, а також опанувати методологію здійснення  наукової експертизи проєктів 
нормативно-правових актів різної юридичної сили та розроблення обґрунтованих пропозицій 
та рекомендацій щодо шляхів новелізації чинного законодавства та модернізації інституційних 
механізмів реалізації публічної влади. 
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Змістові модулі. Євроінтеграція як стратегічний зовнішньополітичний імператив: 
доктринально-ціннісний та інституційно-правовий виміри. Адаптація вітчизняного 
законодавства до актів права Європейського Союзу як складова процесу інтеграції України до 
Європейського Союзу. 
Мова викладання: українська.  
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання здобувачами ступеня доктора 
філософії (третій (освітньо-науковий) рівень) в обсязі 120 годин. 


